Jle3Tb BI/IHHM'nyxy OCTaBa/1oCb COBCEM HEMHOXXKO, BOT CTOUT BJ/1I€3Tb TOJIbKO Ha 3TY

BETOYKY Wn... bBAX!

— 3X, U 3a4eM 4 ToNbKo... — npobopmoTan Nyx, nponetes Ao06pPbIX TPU METPa U Yy Tb He

ME[

n = int(input())

f=1

line = input()

while line !='MEQ'":
if f==1:

B nepeoM npmmMmepe BUHHU yOapsieTcs CHa4vana o nepByio BETKY, MOTOM O 4-10, 3HA4UT, 40

3aieB HOCOM TOJICTYHO BETKY. n-=1
f=0
— D,a Belb A He XOoTeNn caenatb HA4Yero njoxoro... — nbitTaJiCA4 OH O6'b$ICHI/ITb, CTYKHYBLWWUCDH else:
O CneayioLLyo BETKY U NepeBepHYBLUNCh BBEPX TOPMaLLKaMMW. n-=3
line = input()
— A BCE€ NoToMy, — NPU3HaICs OH HaKOHeL,, Koraa, nepeBepHyYBLUUCDH ELLE TPU pa3a, ifn>=0:
NPU3eMJTUNICS B KOJTIOYNIA TEPHOBBIV KYCT, — BCE NOTOMY, YTO A C/IULLKOM ntobnto Mép. print(n)
else:
Hanuwure nporpamMmy, KOTopad onpenensdeT, CKOJIbKO BETOK OCTa/1IoCb A0 3eMJ1IUN, CHUTAA, prlnt( 0 )
4YyTO BUHHM 3aieBaeT KaXXAYI0 TPEeTbio BETKY.
dopmaTt BBOAA
Ll,enoe HYNCNO — KOJTIM4eCTBO BEeTOK.
3aTeM cTpoku — BAX — noka He 6yaeT BBeaeHa ctpoka — ME[.
dopmar BbiBOAA
CyunTtas, 4to nepBbit BAX NnpuxognTcsa Ha NepByIo BETKY 1 Aanblue BUHHM yaapseTcs o
Ka>XAVYIO TPEeTbiO BETKY, ornpenesinte, CKOJIbKO OCTa/1oCb BETOK A0 3eMJIN.
Beopa BbiBOA, Beopn BbiBOA, NpumMmeyaHus
7/ 3 1 0
EAX EAX 3eMJIM OCTaeTCs 3 BeTKU:
BAX BAX 1234567
ME/ BAX



